

中巡赛战胜黑马

小丁用冠军为2008收官

本报综合消息 尽管整年的表现并不出色,但丁俊晖还是以中巡赛总决赛的冠军荣誉结束2008年的征程。近年来中国斯诺克整体水平不断提高,丁俊晖在国内比赛受到的挑战也越来越大,不过台球神童还是用出色的发挥,证明自己仍然是国内第一人。至少在短时间内,丁俊晖中国斯诺克一哥的地位,还无人可以动摇。

本届中巡赛总决赛,丁俊晖以卫冕冠军身份出战,直接晋级16强享受头号种子待遇。首轮对阵小将张安达,丁俊晖的状态虽然没有调整到最佳,但凭借着对局面的控制能力,还是顺利地以4比1淘汰对手。1/4决赛迎来新赛季刚刚加入职业赛场的李行,尽管丁俊晖的表现难言出色,不过凭借着丰富的经验依旧以4比1取胜晋级。

半决赛丁俊晖迎来最为艰苦的考验,对阵去年势头迅猛,成绩飞速提升的梁文博。一年前的总决赛,丁俊晖曾经以6比0横扫梁文博夺冠,不过时隔一年后已远非当年所能比拟,世锦赛打进八强,打出147分,临时世界排名跻身前30,梁文博的风头直逼丁俊晖,被认为是最有希望打破丁俊晖国内不败神话的第一人选。

这场提前上演的冠军争夺战,丁俊晖的确感受到来自对手的强烈

冲击,上来便被梁文博先拿一局。此后丁俊晖连取三局拿到赛点,但顽强的梁文博愣是将比赛拖进决胜局,并一度以60比0领先。关键时刻丁俊晖还是显示出第一人的风采,顶住压力长台进攻红球得主,一杆64分实现清台,完成逆转淘汰强敌。

决赛对阵大黑马唐俊,丁俊晖虽然也出现一些失误,但是对局势的把握还是明显高出对手,唐俊面对强敌明显没有放开手脚,丁俊晖占据绝对的技术和心理优势,几乎未遇到太多挑战,就以大比分顺利击败对手,顺理成章地卫冕。

21岁的丁俊晖征战职业球坛已经有五个

年头,长年与顶尖高手对决,丁

俊晖的技术和经验很显然比国内其他选手要高出一个档次,回到国内参赛,他往往能够保持轻松自如的心态。对阵梁文博决胜局时需要一杆清台才能获胜,丁俊晖正是在此时显示出过人的胆识,关键时刻沉着冷静的表现显然是国内其他选手难以匹敌的。

除了轻松的心态,丁俊晖在国内比赛中特有的霸气也成为制胜的

关键。虽然国内涌现出不少高水平选手,但丁俊晖的自信心却没有丝毫的动摇,对阵年轻新秀张安达和李行轻松自如,即便迎战梁文博这样已经在世界上打出名堂的球手,也一直保有必胜的信念,决胜局表现依旧强势,清光台面翻盘获胜,证明了自身的实力。

当然中巡赛总体水平提高也是不争的事实,二号种子两届亚锦赛冠军早早出局,上赛季打进世锦赛正赛的刘闯早在1/8决赛就惨遭淘汰,梁文博和田鹏飞的晋级道路也都的很不顺利,唐俊以黑马姿态杀进决赛绝非偶然,新秀不断冒出令比赛的竞争更加激烈,丁俊晖的优势相比前两年已经不是很明显。

卫冕总决赛冠军,丁俊晖在国

内依旧是首屈一指的头牌人物,不过这还不足以掩盖住存在的问题,毕竟国内比赛的强度和压力都无法与职业的排名赛相提并论,丁俊晖若想真正走出低谷还需经过更多磨练,无论是心理上还是技术上都还有提升的空间,希望丁俊晖能够借助中巡赛的胜利,一扫2008年的颓势,在2009年重现三夺排名赛冠军时的辉煌。

(王易)



姚明和穆大叔战友情深

火箭昨晨续约穆大叔

本报综合消息 场均上场34分钟的姚明,实在需要一名替补中锋。北京时间昨晨,火箭队宣布,与42岁的穆托姆博签约至本赛季结束。火箭队中每一个人,都欢迎穆大叔的回归。总经理莫雷公开表示,穆大叔是他所见过的最伟大的球员,“在更衣室里,他是火箭的领袖。在球场上,他依然高效”。放弃弗朗

西斯,同穆大叔续约,足见火箭对穆大叔的信心。

不过,毕竟6个月没打比赛了。目前,穆大叔还不能确定是否随队参加火箭队接下来的5个客场,据悉,姚明坚持要求火箭将他带上。

穆大叔承认,之所以重归火箭队,与姚明和麦迪的游说无不关系,“他们每天都给我打电话,对我说,

‘我们需要你’”。

穆大叔职业生涯已经征战了1187场比赛,共有3278次盖帽,位列全联盟第二。

另外,除了穆大叔回归这则好消息,火箭队中昨天又传来一个坏消息,巴蒂尔脚踝伤势加重,不得不缺席10天左右的比赛。

(陶邢莹)

趣评国际体坛2008

对于2008年这个国际体坛的奇迹年来说,记录再多闪光瞬间也不过是截取冰山之一角。一再割舍后,新华社推出这篇年终“趣评”,期望能够轻松地再度品味不平凡的2008。

“最高规格”的奉承

随着全球金融危机的蔓延,2012年伦敦奥运会的筹备工作遭遇寒流,英伦三岛弥漫着后悔当初的气氛,2008年11月26日的《泰晤士报》甚至刊登了题为“北京——举办2012年奥运会的最好场所”的文章,作者调侃说,为什么不让北京接着办呢,既然那里的奥运设施那么完备!

对于北京奥运会的巨大成功,国际奥委会主席罗格给出的评价是“无与伦比”,伦敦的官员则表示要想赶上或者超过北京奥运会和残奥会的水平极其困难,但比起英国媒体专栏撰稿人的“奉承”,这些都不算最高规格的赞美。

最倒霉的“领跑者”

美国枪手埃蒙斯以一种特殊的方式创造了历史,以两枚奥运会金牌为代价。同样是在男子50米步枪三姿决赛中,四年前的雅典,他最后一枪鬼使神差般地脱靶,将到手的金牌“送”给了中国选手贾占波;四年后的北京,他在几乎稳拿冠军的

情况下莫名其妙地以4.4环收尾,再次让中国人夺冠。

有人惊讶于失误之诡异,说这是上帝的一个玩笑;有人为他惋惜,说这是最残酷的巧合;然而,在爱妻卡特琳娜怀中哭泣过的埃蒙斯抬起头来抹掉了“残酷”二字中的头一个字,因为对于他来说,“冠军并不一定就是站在最高领奖台上的那个人”。

埃蒙斯以他的坦然和他与妻子间令人动容的温情,让人们看到了奥林匹克带给一个运动员的伟大蜕变。

最目中无人的夺冠

正如他的姓氏(Bolt)所包含的“闪电”之意,博尔特在北京奥运会的表现无异于在世界体坛上空响起的晴天霹雳。这名理论上被认为不适合跑百米的牙买加“高人”以9秒69和19秒30的神鬼速度打破男子100米和200米世界纪录,成为历史上在同一届奥运会同时刷新这两项世界纪录的第一人。

最令人惊异的还不止于此,这位身高1米96的巨人在百米的前70米取得领先优势后,竟然伸开双臂,猛然减速踱起舞步,边捶打着胸膛边咆哮着“漫步”到终点。

他的赛后言论更加深了人们对他的“狂人”印象,当最大对手盖伊

向他“脱帽致敬”,约翰逊称他为“超人二代”,而媒体纷纷祭出“恐怖”一词时,他却轻描淡写地解释说:“我就是喜欢跳舞,你们大家都知道的。”

最顺应潮流的新人王

2008年11月3日,巴西圣保罗英特格拉斯赛道见证了英国黑人赛车手汉密尔顿这个天才小子的最终加冕以及世界赛车史上两项历史纪录的诞生。上赛季甫一出道便一鸣惊人的汉密尔顿,如愿以偿地获得了F1大奖赛的年度总冠军。

他就此刷新了F1车手总冠军的最年轻纪录。另外,他也是F1这一烧钱赛事58年历史上的第一个黑人总冠军。

随着美国选出了历史上的第一位黑人总统,再反观去年年初的电影奥斯卡颁奖礼上有多达4座小金人颁给黑人影星,汉密尔顿的终成正果可谓是顺应了世界潮流。

最尴尬的角色

谁是今年世界体坛最尴尬的角色?没错,是“高科技”。

它原本是最理所当然的正面角色,然而,围绕着几件风头太劲的高科技“战衣”,体育中的科技底线在2008年遭遇史无前例的高频拷问,从菲尔普斯的进化版“鲨鱼皮”,到短跑选手们的超轻“水晶鞋”,甚至

于南非“无腿飞人”皮斯托瑞斯的“刀锋假肢”,“科技兴奋剂”还是竞技推动力的争议一再上演。

当然,真正毁高科技名声的还是以科技为手段谋不当之利益,如使用禁药,那是对体育精神的直接违背与摧毁。心存侥幸,以身试法的人以为“查得出来叫兴奋剂,查不出来叫高科技”,但琼斯的身陷囹圄,环法季军科尔等自行车明星的集体堕落,无不昭示,肃清体育毒瘤的工作即使暂未“道高一尺”,却终究是公平与正义所眷顾的那一方。

最值得期待的主教练

在去年仅剩不到两个月的时候,马拉多纳执教阿根廷国家队的消息终于由几度谣言变为现实。闻讯,支持者有之,跳起来反对者有之,但绝大多数于己无关者还是抱着看热闹的心理——天知道一个曾经的酒鬼、瘾君子、大话精能在这么重要的帅位上折腾出什么花样来!

果不其然,除了友谊赛和训练赛让他小试身手外,老马的一举一动一颦一笑,私生活的边边角角,都成了媒体关注的焦点。

不过这样一来,阿根廷足协说不定更觉得值,毕竟能像老马这样为球队争得充沛到过剩的关注度的人,这个世上也没有几个。

(新华)

NBA 联赛战况		
骑士	95 : 104	热火
太阳	101 : 89	灰熊
凯尔特人	86 : 91	开拓者
老鹰	110 : 104	步行者
尼克斯	93 : 89	山猫
奇才	85 : 97	黄蜂
森林狼	100 : 107	小牛
雄鹿	100 : 98	马刺
快船	90 : 92	国王

酒吧斗殴被拘押并遭起诉 杰拉德面临牢狱之灾

本报综合消息 利物浦队队长杰拉德因参与酒吧斗殴,被拘押24小时,并遭起诉,如果被判有罪,将面临最重5年的监禁。不过利物浦队和英格兰足协昨晨公开表示支持这位中场大将。

在警局度过24小时的杰拉德昨天获得保释,并将于本月23日出庭受审。利物浦队在声明中表示:“过去10年间,史蒂芬(杰拉德)为利物浦俱乐部恪尽职守,这次在他最需要支持的时候,俱乐部会竭尽所能帮助他。”利物浦队将于本周六出战英格兰足总杯赛,杰拉德可以上场比赛。

英格兰足协强调,有关此事是否会影响杰拉德今后在英格兰队的生涯问题,“根本不值一提”。

28岁的杰拉德是在当地时间周一凌晨在英格兰西北部海滨小城南港一家酒吧卷入一起斗殴事件被拘留的。警方在经过24小时的调查后,决定对杰拉德等3名肇事者提起诉讼。

上周日,杰拉德率领利物浦队在英超联赛中,5比1大胜纽卡斯尔队,在积分榜上获得3分领先优势。杰拉德比赛中不仅攻入两球,并且还助攻一球。赛后,杰拉德与朋友一同来到利物浦附近的小城酒吧庆祝胜利。

目击者说,身为曼联球迷的酒吧DJ麦吉因为拒绝播放杰拉德希望播放的曲子,与杰拉德发生肢体冲突,杰拉德的朋友随后一拥而上,将麦吉打倒在地,现场的地上血迹斑斑。

(黄永顺)

小贝又添新文身 辣妹称忍无可忍

本报综合消息 在贝克汉姆2009年度官方挂历上,他露出遍体文身,身上简直没有一片“净土”了。可是贝克汉姆并没有因此收手,愣是从左臂上找到了空隙,用希伯来语文上了圣经中的一句箴言。不过“辣妹”维多利亚这次却勃然大怒。

贝克汉姆是在陪维多利亚和爱子回英国欢度圣诞的时候,抽空为自己添加了这个新文身。此前小贝文身多达18处。这些文身分别为带翅膀的十字架(脖子后方),二儿子罗密欧的名字(脖子下方),天使加萨语“直面逆境”(右手臂),三儿子布鲁克林的名字(后背下部),守护天使(后背上部),贝克汉姆的昵称(臀部),米开朗琪罗画的天使像(右臂外侧),两个小天使像(右手臂内侧),国家队号码的罗马数字VII(右前臂内侧),拉丁文“心灵的完美”(右前臂),“圣殿骑士”图案(右小臂),长15厘米的裸体辣妹(左前臂),拉丁文“我爱我珍惜”(左前臂),古印度语“我爱维多利亚”(左前臂),希伯来语“吾与吾爱互为归属”(左前臂),中文“生死有命,富贵在天”(左肋)等。

如果说贝克汉姆开始文身还让维多利亚觉得他有男人味的話,那么现在维多利亚终于忍无可忍了,她曾不止一次向朋友诉苦,“我经常为此烦恼,因为你看到他的身体甚至就像在看一封信”。这次“辣妹”已向丈夫发出了警告,“要么就干净些,要么就套上衣服,别让孩子们看到你那莫名其妙的身体!”

(刘大伟)